



KENDERES

VÁROS KRÓNIKÁJA

KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

ÜNNEPEK, HAGYOMÁNYOK

Rovatfelelős: Eszteró Imréné

NÉPRAJZI KIÁLLÍTÓTEREM MEGNYITÓJA 2008. MÁRCIUS 22.

„Az igazi hagyományápolás sohasem a múlt élethű visszaállítására törekszik, hanem arra, hogy elébe álljon a pusztulásnak, amit az idő, a feledékenység, a dolgok természetes halála elhoz köztünk.” /Csoóri Sándor/



A szalagot átvágja Bogdán Péter polgármester és Tapasztó Szabolcs alpolgármester

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Jelenlévők!

Városunk önkormányzata nevében tisztelettel köszöntöm Önöket a Kenderesi Néprajzi Kiállítóterem ünnepélyes megnyitóján.

Azt mondják, az ázsiai népek nem úgy tartják számon a folyton előrehaladó időt mint mi, itt a rohanó Európában. Nem éveket és évtizedeket mérnek, hanem generációkban, nemzedékekben gondolkodnak. Számukra a történelem alapja nem egy mesterséges, számokkal kifejezhető egység, mint amilyen a mi 365 napból álló esztendőnk, hanem a valóság egy természetes darabja, egy emberöltő, amely a születéstől a halálig tart.

Ma, amikor sok-sok ember munkájának köszönhetően régi vágyunk teljesül és Néprajzi Kiállítótermet nyithatunk meg itt Kenderesen, elgondolkodhatunk azon, hogy vajon években, évszámokban kell-e gondolkodnunk településünk történetéről, vagy emberöltőkben, emberi nemzedékekben, egy-egy generációnak megadatott sorsban, amit közönségesen persze történelemnek is nevezhetünk.

Vajon településünk földrajzi fogalom csupán, házakból, utcákból és terekből áll, vagy sokkal inkább emberek, családok közössége, akik aktívan, erős akaratuk és szép álmaik szerint alakították Kenderes sorsát? Én ez utóbbit vallom. Amikor tehát településünk történetéről beszélünk, valójában az itt élők sorsát és akaratát fonjuk egyé és vizsgáljuk, milyen érdekes, szép, megható, vagy éppen szomorú részletek villannak szemünkbe oly sok év távlatából.

A szüleink generációjának életéről, mindarról, amit ők tettek hozzá

Kendereshez, még sokat tudunk. A nagyszüleink nemzedékének története már csak a családi történetek részleteiből ismert. A dédszüleinkről pedig sokszor már csak homályos benyomásaink vannak, ennél messzebbre pedig nem is igen merészkedünk az időben a hétköznapiakon. Egy ilyen kiállítás azonban erre is lehetőséget ad. Azt mondják, a legnagyobb fák azért olyan erősek szélben és viharban, mert a gyökereik ugyanolyan mélyen nyúlnak a föld alá, mint amilyen magasra lombkoronájuk nyúlik az ég felé. Ugyanígy minket is, mint minden emberi közösséget, erőssé, ellenállóvá tesznek mélyre nyúló gyökereink. Ezért nemcsak szép, hanem fontos is gyökereink ápolása, gondozása, ismerete!

A múlt ápolása egyúttal jelenünk és jövőnk szolgálata is - ez a mai nap üzenete számunkra, hiszen amikor a múltunkat ápoljuk, valójában a jelenünk és a jövőnk érdekében dolgozunk.

Az értékmentés fényes példája az, amit itt láthatunk, hiszen a múlt értékeit mentettük át a jelenbe és a jövőbe, az utánunk következő nemzedékeknek.

Köszönjük mindazoknak, akik valamilyen formában hozzájárultak a kiállítás létrejöttéhez. Akár munkával, akár anyagiakkal, akár azzal, hogy felajánlottak egy-egy kiállított tárgyat, vagy közkinccsé tettek egy-egy szép emléket. Önkormányzatunk nyertes Leader pályázata nyomán a Politel Kft-t bíztuk meg az épületfelújítási, kivitelezési munkák elvégzésével, a kiállított emléktárgyakat pedig lelkes, kenderesi gyűjtők bocsátották rendelkezésünkre. Itt első helyen említem meg Király Lászlót és családját. Király László 14 éves korától kezdve, tehát közel 40 éve tartó szorgalmas gyűjtőmunkájának eredménye látható itt a kiállítóterem nagyobb részén. És akik még hozzájárultak a berendezéshez: id. Eszteró Imre és családja, Váradai Sándor és neje, Menyhárt Zoltánné, Kuczeráné Sípos Judit, Csatári Lajos, Bodor András és neje, Vakulya Gáborné, Balázsiné Hubai Ildikó, valamint a Politel Kft. Török János igazgató úr vezetésével, Infra-Elektronik Kft., Középtiszai Mg. Rt. dolgozói, Vízmű: Süveges Lajos vezető úr és dolgozói, Polgármesteri Hivatal részéről Fodor Imre műszaki munkatárs, Művelődési Ház: Ács Éva igazgató és munkatársai, Bodor Tamás kulturális szervező.

Szakmai segítséget nyújtott: Majláth Emese muzeológus-néprajzos Kisújszállásról.

Kívánok minden látogatónak hasznos időtöltést!

Ezennel a Kenderesi Néprajzi Kiállítótermet a mai napon ünnepélyesen megnyitom.

Bogdán Péter - polgármester

Tisztelt kenderesi és bánhalmai lakosok!

A Kenderesi Néprajzi Kiállítóterem a Horthy-túra részét képezi, így a Kenderes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2007. (XII.5.) rendelete értelmében a kiállítás megtekintése a kenderesi és a bánhalmai állandó lakosok részére ingyenes.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovatfelelős: Pádár Lászlóné

TESTÜLETI ÜLÉSEK - ÖNKORMÁNYZATI RENDELETEK

Tájékoztató a Képviselő-testület 2008. február 27-i üléséről

A Képviselő-testület ezen a napon rendkívüli nyílt ülést tartott. Első napirendi pontként rendeletet alkotott a személyes gondoskodást nyújtó ellátások intézményi térítési díjának és az ellátottak személyi térítési díjának megállapításáról. A rendelet 2008. március 6-án lépett hatályba.

A második napirendi pontban a Testület hatályon kívül helyezte a fiatal házaskor első lakáshoz jutásának önkormányzati támogatásáról szóló rendeletét.

Kenderes Város Vízmű intézményvezetője előterjesztése alapján a képviselők megtárgyalták és elfogadták a Vízmű Szervezeti és Működési Szabályzatát és Alapító Okiratát.

Mivel a kenderesi Óvodai Egység intézményvezetőjének vezetői megbízása 2008. július 31-ével lejár, a Testület döntött az álláshelyre történő nyilvános pályázat meghirdetéséről. A pályázat az Oktatási Közlemben jelenik meg. Az érdeklődők Pádár Lászlóné jegyzőtől kaphatnak a pályázattal kapcsolatos szóbeli információt a 06/59/328-214-es telefonszámon.

Az Önkormányzat 2005-ben támogatási szerződést kötött a JNSZ Megyei Területfejlesztési Tanáccsal, pályázati támogatás igénybevételéről. Ezt az 1.400.000 Ft összegű támogatást a városi ivóvízhálózat, a tűzcsapok és a tolózárok felújítására és részbeni cseréjére használták fel. Mivel a támogatásból 35.882. Ft nem került felhasználásra, ezért döntés született az erről való lemondásról. Mivel a pályázat utólagos finanszírozású volt, ezért a lemondás visszafizetési kötelezettséggel nem jár.

A Testület határozatot hozott arról, hogy az Önkormányzat feltételekkel csatlakozik a JNSZ Megyei Szakképzés-szervezési Társuláshoz. A feltételek az Önkormányzat fejlesztési, pályázat készítési és szakképzési hozzájárulás felhasználási autonómiájára irányulnak. A csatlakozáshoz az Önkormányzat 221.000 Ft-ot csoportosított át a 2008. évi költségvetési tartalék terhére.

A januári testületi ülésen a Testület határozattal bérbe adta a Somogyi B. út 24/1. szám alatti önkormányzati tulajdonú lakáscélú ingatlan nem lakás célú hasznosításra a Marketing World Kft.-nek. A döntés után kiderült, hogy nem a Marketing World Kft. kívánja a bérleményt telemarketinges tevékenység folytatására hasznosítani, hanem egy másik cég, nevezetesen a Global Travel Kereskedelmi Befektető és Szolgáltató Kft. A Testület ennek értelmében újabb határozatot hozott, melyben változatlan feltételekkel az utóbbi cégnek adta bérbe az ingatlan.

A testületi ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

Turi János

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselőtestületének 2008. március 26-i rendes, nyílt üléséről

A testületi ülés első napirendjeként a Karcag Városi Rendőrkapitányság munkatársának előterjesztésében beszámoló hangzott el a közrend és közbiztonság helyzetéről. A beszámoló élénk vitát indukált, a városunkban egyre gyakrabban tapasztalható jogsértő cselekmények miatt. A Képviselő-testület hiányolta, hogy a beszámoló nem tartalmazott Kenderesre vonatkozó és a települést érintő konkrét adatokat, információkat, továbbá nem tartalmazott megoldást a rendőri létszám gondok enyhítésére, illetve a folyamatos rendőri jelenlét biztosítására sem.

Ezen okok miatt a Testület a beszámolót nem fogadta el.

Ugyanakkor tekintettel a probléma súlyosságára a Testület további egyeztetést kezdeményezett a Rendőrség, a Városi Polgárőrség, a Bűnmegelőzési Egyesület, a Bűnmegelőzési Csoport, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, valamint az oktatási intézmények képviselőinek bevonásával. Az egyeztetés koordinálására Bogdán Péter polgármester kapott megbízást.

A következőkben a Testület módosította az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló rendeletét, majd határozatot hozott 110 m Ft összegű folyószámlahitel felvételéről, mely a közszolgáltatási és államigazgatási feladatok folyamatos ellátásához vált szükségessé.

A következő napirendi pontban a Képviselő-testület határozatot hozott a Kenderesi Központi Konyha élelmiszer beszerzése tárgyában lefolytatandó közbeszerzési eljárás megindításáról és a bírálóbizottsági tagok megválasztásáról.

Rendelet született a locsolási célú vízhasználatról és a locsolási kedvezmény igénybevételének feltételeiről is. Mivel ez a kedvezmény a Városi Vízműnek bevétel kieséssel jár, a Képviselő-testület a 2008. évi költségvetési általános tartalék terhére 780 e Ft erejéig kötelezettséget vállalt a kieső bevételek fedezetére.

A vonatkozó jogszabályban foglaltak értelmében a Polgármesteri Hivatal illetékes munkatársai elvégezték az önkormányzat tulajdonában lévő lakások éves ellenőrzését. A képviselők az erről szóló tájékoztatót megtárgyalták és tudomásul vették. A Képviselő-testület megbízta a Polgármesteri Hivatal Műszaki Csoportját, hogy mérje fel, hogy az önkormányzati lakások közül melyek felújítása végezhető el gazdaságosan. A felmérés eredménye a következő testületi ülés napirendjébe kepezi.

Mint ismeretes, a Képviselő-testület a november 27-i ülésén tárgyalta arról a vételi ajánlatról, melyet a BudaEstate Kft. tett, a 21 hektáros önkormányzati tulajdonú földterületet (a pedagógusföldet) illetően. A december 18-i ülésen a testület alapos megfontolás után 5 ha nagyságú területre ajánlott megvásárlásra, azt is csak úgy, hogy az adásvételi szerződésben kellő biztosítékok kerüljenek beépítésre, hogy a BudaEstate Kft. valóban elvégzi azokat a munkahely teremtő fejlesztéseket a megvásárolt területen, amelyeket jelenleg ígér. A téma mostani tárgyalásakor a Testület úgy határozott, hogy nem értékesíti a földterületet, mivel az ígért fejlesztésre nem lát kellő biztosítékokat.

Kérelem érkezett a Képviselő-testülethez, a Szent István út 54. szám alatti önkormányzati lakás nem lakás célú hasznosításával történő bérbeadására. A kérelmet a Testület elutasította, mivel az önkormányzat a jelenlegi helyzetben sem rendelkezik elegendő, megfelelő műszaki állapotú üres lakással.

A Szent István út 43. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan (Vasbolt) bérlője kérelmet terjesztett elő arra vonatkozóan, hogy az önkormányzat által kijelölt független építési szakértő iránymutatásai alapján, saját költségén elvégezné a megromlott állapotú épületrész külső-belső felújítását, aminek költségei aztán a bérlői díjból kerülne levonásra. A Testület a kérelemnek helyt adott.

Ajánlat érkezett a Szent István út 70. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan (volt óvoda) illetően, a Global-Home-Trade Kft. nevű, kisújszállási cégtől. A Kft. az üres területre társasházat építene, mely akár vásárlás, akár hosszú távú bérlet formájában jelentősen javítana az Önkormányzat jelenlegi lakásgondjain is. A Testület határozattal felhatalmazta a Polgármestert a tárgyban a további egyeztetések folytatására.

A Dr. Juhász Bt. kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, melyben a cég támogatást kért a településen heti egy alkalommal végzett laborvizsgálatok költségeihez. A Képviselő-testület a kérelemnek helyt adott és a 2008. évi költségvetési tartalék terhére 300 e Ft erejéig kötelezettséget vállalt a pénzügyi támogatásra.

Az ülés végén Bogdán Péter polgármester beszámolt az előző testületi ülés óta végzett munkájáról, majd közérdekű bejelentések hangzottak el.

Turi János

Értesítés tüdőszűrésről

Értesítem a lakosságot, hogy a kenderesi és bánhalmi lakosok részére a Megyei Tiszti Főorvos rendelkezése alapján tüdőszűrő vizsgálat lesz **2008. április 15-től május 06-ig.**

Helye: Művelődési Ház Kenderes, Szent István út 33.

Szűrési időpontok:

hétfő: 12.00. - 17.00

kedd: 8.00. - 13.00

szerda: 12.00. - 17.00

csütörtök: 8.00. - 13.00

péntek: 8.00. - 13.00

Utolsó szűrési nap: 2008. május 06-án 8.00.-tól 12.30. -ig.

A bánhalmi lakosok szűrése is Kenderesen történik.

A 30 éves és ennél idősebb lakosok részére a szűrés kötelező!

A szűrővizsgálat alól mentesülnek azok a személyek, akik egy éven belül ilyen vizsgálaton igazoltan részt vettek, illetőleg a Tüdőgondozó Intézetben gyógykezelés alatt állnak.

Kérjük, hogy a Társadalombiztosítási Azonosító Jelet (TAJ-számot) tartalmazó kártyát mindenki hozza magával!

Pádár Lászlóné - Jegyző

Hulladékok elhelyezéséről

Kenderes város Önkormányzat Képviselő- testületének 6/2002.(III.1.) számú rendelete alapján a települési szilárd hulladékot mely háztartási:(műanyag, üveg, papír és egyéb csomagoló anyag, stb.) a Kisújszállási Városgazdálkodási Vállalt szállítja el szervezett formában.

A lakosságtól a szeméttelre csak szerves anyag (csutkaszár, gally, falevél, konyhakerti hulladék, trágya) valamint, bontási törmelék szállítható ki a kijelölt helyre, szeméttelre.

Leírítás a telep felügyeletével megbízott személy által a telepen kijelölt helyen lehetséges.

A kiszállított anyag, törmelék nem tartalmazhat fém, műanyag, gumi, üveg, veszélyes és háztartási hulladékokat.

Hulladékgyűjtő szigetek kerültek elhelyezésre Kenderesen a Művelődési Ház melletti parkolóban, a Deák Ferenc út és Petőfi út kereszteződésében, valamint Bánhalmán az Iskola mellett.

A konténerekbe a rajtuk lévő feliratnak és jelnek megfelelő hulladék helyezhető el. A műanyag palackot össze kell taposni, hogy a térfogatuk minél kisebb legyen a konténer gazdaságos kihasználása érdekében.

Kérjük, hogy csak a szelektíven gyűjthető hulladék kerüljön a szigetekre elhelyezésre. A szigetek környezetének tisztaságára ügyeljünk.

Az **állati hullák** elszállítása továbbra is rendszeresen történik, a lakosság ingyenesen elhelyezheti az elhullott állatok tetemét a szeméttel végénél lévő konténerbe. Kérjük a külterületen ne szórják szét a szemetet, a rendszeres hulladékszállítást vegyék igénybe! Ha segítségre van szükségük akkor azt jelezzék a Polgármesteri Hivatal fsz. 9-es szobájában.

Bízunk együttműködésükben!

*Polgármesteri Hivatal
Műszaki csoport*

Közlemény

Az önkormányzat rendelete értelmében a szennyvíz csatornával rendelkező lakosoknak **locsolási kedvezmény** igényelhető. A 2008. évi kedvezményre jogosító kérelem leadásának határideje 2008. április 30. A kérelem igénylés leadási helye: Kenderes Város Vízmű (Szent István út 56.)

A kedvezmény igénybevételének feltételeiről az önkormányzat 6/2008.(IV.3) rendeletében foglaltak az irányadóak, ill. a Kenderes Város Vízmű irodájában adnak felvilágosítást.

LEADER 2007-2013

Tájékoztatás 2008. március- április hónap

Nagykunságért LEADER Helyi Közösség tervezési feladatai és az ÚMVP vidékfejlesztésben támogatott célterületei

„Az akciócsoport a magas szintű térségi összefogás megvalósításával, és a LEADER fejlesztési forrásainak minél hatékonyabb felhasználásával elősegíti a versenyképes, fenntartható gazdaság-, vidék- és területfejlesztés megteremtését, és az ebből származó előnyök által hozzájárul a helyi lakosság életminőségének javításához és a települések bevételeinek növekedéséhez.”

A Nagykunságért LEADER Helyi Közösség (Mezőhék, Mesterszállás, Kétpó, Mezőtúr, Túrkeve, Kisújszállás, Kenderes, Karcag települése) tagjai 2008. március 11-én elkezdték a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia (2008-2013) elkészítését. A közösség tagjai minden héten szerdán összegyűlnek és a tagokból megválasztott Tervezési és koordinációs csoport szakmai értekezletet tart. A Tervezési és koordinációs csoport 12 főből áll, vezetője Dr. Tóth Albert. A tervezésnél minden településnek van képviselője és a civil, üzleti és önk. szféra aránya az 147/2007. FVM rendeletben megfogalmazottak szerint lett összeállítva. Jelenleg a tervezés első szakaszának lezárása folyik.

Tervezési szakaszok:

1. Helyzetelemzés. Időtartama: 5 hét. A helyzetelemzési rész adat- és projektgyűjtési munkája a következőket tartalmazza: A Tervezési és koordinációs csoport tagjai minden településen kitöltik a HVS adatlapot (statisztikai kérdőív). Folyamatosan projektötleteket gyűjtenek és a helyzetelemzés szabadszöveges elemeinek kidolgozását is elkezdi. Feltöltik a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia elektronikus rendszerébe a közösség által gyűjtött, aláírt és elfogadott statisztikai adatokat. Jelenleg ennek a fázisnak a lezárását végzi a közösség.

2. Prioritások, intézkedések és forrásallokáció meghatározása. Időtartama: 4 hét.

3. Megoldási javaslatok keresése. Időtartama: 4 hét.

4. Véglegesítési fázis. Időtartama: 4 hét

A tervezés ezzel lezárul.

A vidékfejlesztési (ÚMVP 3. tengely) és LEADER forrásokra magánszemélyek, önkormányzatok, többcélú társulások, egyházi jogi személyek, civilek illetve gazdasági szervezet pályázhatnak. Akinek a projektervei beleilleszthetők az Új Magyarország Vidékfejlesztési Programba (3. tengely) és az erre alapozott, de bővebb és nagyobb keretösszeggel rendelkező helyi vidékfejlesztési stratégiába, akkor azok valószínűleg sikeresen pályázhatnak 2008. augusztusától az ÚMVP 3. tengelyes vidékfejlesztési vagy a bővebb helyi LEADER forrásokra.

LEADER jogosultság megnyerése esetén a 3. tengelyes ÚMVP- os vidékfejlesztési források mellett még kiegészítő támogatási keretösszeghez juthat a térség, ami még több millió forint értékű beruházást tenne lehetővé a Nagy-kunságért LEADER Helyi Közösség településein.

A Nagy-kunságért LEADER Helyi Közösség vidékfejlesztési stratégiája a következő prioritásokat tartalmazza:

- ÚMVP 3. tengelyére tervezve: /Ezek a kiírások, az előzőekben felsorolt mind a 8 településen biztosan meg fognak jelenni! /2008. aug.- szept./

Támogatható célterületek: /véglegesek! /

1. Turisztikai tevékenység ösztönzése,

2. Mikro-vállalkozások fejlesztése,

3. Falu-fejlesztés

(kivéve: Túrkeve, Mezőtúr, Karcag, Kisújszállás, Kenderes),

4. Vidéki Örökség megőrzése

(kivéve: Túrkeve, Mezőtúr, Karcag, Kisújszállás, Kenderes).

-LEADER forrásokra tervezve: Ha a térség LEADER jogosultságot kap, akkor ezek a bővített kiírások fognak megjelenni mind a 8 településen! /2008.szept./

Támogatható célterületek:

1. Turisztika tevékenység ösztönzése,
2. Mikroállamok fejlesztése,
3. Falufejlesztés
(kivéve: Túrkeve, Mezőtúr, Karcag, Kisújszállás, Kenderes),
4. Vidéki Örökség megőrzése
(kivéve: Túrkeve, Mezőtúr, Karcag, Kisújszállás, Kenderes),
5. Helyi termékek feldolgozása
(ÜMVP 1.-2. tengelyének projektjei is beilleszthetők),
6. Alternatív energiaforrások hasznosítása/biomassza hasznosítása, termálvíz, biogáz, nap, szél/
7. Képzési programok,
8. Térségi, területközi együttműködések,
9. Marketing.

/ezek a prioritások, célterületek még bővítés alatt vannak, nem véglegesek!/
A tervezési szakasról részletes tájékoztatás az irodában személyesen kérhető, vagy interneten a www.hvi.hu honlapon érhető el. A közösségek tervezési munkájáról, elismerési rendjéről a 147/2007. (XII.4) FVM rendelet ad útmutatást, mely letölthető az FVM honlapjáról.

A tervezéssel kapcsolatban az alábbi személyek állnak az Önök segítségére és várják projektötleteiket: Dr. Szabó Zoltán, Szemes Attila és Máthé Zsolt.

Az irodák nyitva tartása: hétfőnként (8-12, 13-16), szerdánként (8-12, 13-16) valamint péntekenként (8-12).

Részletekért, bővebb információért kérem, forduljon hozzám és Nagykunságért LEADER Helyi Közösség tagjaihoz bizalommal!

Szemes Attila Tel.: 06-70/55-301-88

Mezőtúri Kistérség Helyi Vidékfejlesztési Irodavezető

Dr. Szabó Zoltán Tel.: 06-20/941-52-17

Nagykunságért LEADER Helyi Közösség Vezetője

Máthé Zsolt Tel.: 06-70/590 9700

Karcagi Kistérség HVI irodavezető

Közlemény

Kenderes Város Önkormányzat mint Bérbeadó a tulajdonában álló lakások és helyiségek bérbeadásával kapcsolatosan az alábbi tájékoztatást adja: A lakások és helyiségek bérbeadásához a jogszabályi háttérrel a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény, a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVII. törvény (a továbbiakban: Ltv.) és a Kenderes Város Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról szóló 19/2006. (IX.25.) rendelete (a továbbiakban: R.) adja. Az R. 3.§.-a szerint a bérbeadói feladatokat ellátó szerv egyes esetekben Kenderes Város Önkormányzat Képviselő-testülete, más esetekben Kenderes Város Polgármestere. Az Ltv. 3.§.-ában foglalt felhatalmazás alapján az R. 8.§-a rendelkezik a szociális helyzet alapján történő bérbeadás feltételeiről. Szociális helyzet alapján pályázók esetén az önkormányzati lakások bérbeadása során érvényesítendő szociális, jövedelmi, vagyoni feltételek a következők:

a) a bérlő vagy házastársa (élettársa), illetve a vele együttlakó vagy együttköltöző közeli hozzátartozója tulajdonában, használatában, bérletében nincs másik beköltözhető lakása és

b) mind a bérlő családja, mind az együttköltöző közeli hozzátartozók egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a másfélszeresét

c) a bérlő családja nem rendelkezik olyan vagyonnal, amelynek együttes forgalmi értéke a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 50-szeresét meghaladja

d) a bérlő a bérbeadást megelőző 5 éven belül nem mondott le önkormányzati lakása bérleti jogáról, illetve beköltözhető ingatlanát nem idegenítette el.

Kenderes Város Önkormányzat tulajdonában 17 lakás van, ebből hét lakásban jelenleg 8 bérlő lakik életvitelszerűen.

Kenderes Város Önkormányzat tulajdonában álló lakások állapota legtöbb esetben felújításra szorul, némely épület már gazdaságosan nem felújítható. E hat lakás lebontásának ügyintézése folyamatban van. Az épületekben lakók elhelyezéséről is gondoskodnunk kell.

2008. április 1-től a Kenderes, Somogyi B. út 24/1. szám alatti lakást nem lakás céljára hosszú távú foglalkoztatás céljából vette bérbe a Global Travel Kft.

Városunkban a negyedik körzeti megbízotti állás jelenleg betöltetlen. Egy rendőr ide vezénylése ügyében Kenderes Város Önkormányzata folyamatosan egyeztet az illetékes rendőri szervekkel. A Kenderes, Szent István út 32. szám alatti ingatlan tehát biztosítanunk kell arra az esetre, ha vidéki körzeti megbízottat neveznek ki településünkre. Szintén betöltetlen státusz van a Védőnői Szolgálatnál. Ebben az esetben is nélkülözhetetlen a munkakör ellátásához a beköltözhető ingatlan megléte. A bérbevehető lakásokkal és nem lakás céljára szolgáló ingatlanokkal kapcsolatosan bővebb felvilágosítást a Polgármesteri Hivatalban kaphat a tisztelt érdeklődő!

Bogdán Péter - polgármester

Beszámoló a Kenderesi Gyermek és Ifjúsági Közalapítvány 2007. évi tevékenységéről

A Kenderesi Gyermek és Ifjúsági Közalapítvány vagyona 2007. december 31-én 287,-e Ft, melyből 50,-e Ft tevékenységhez használt gépek, berendezések, felszerelések. A fennmaradó 237,-e Ft készpénz és bankbetét. A vagyon forrásának összetétele a következő: 216,-e Ft saját tőke és 71,-e Ft passzív időbeli elhatárolás, amely a megszerzett támogatások - adományként átvett eszközök - értékének eddig fel nem használt részét jelenti.

A 2007-es üzleti évben a közalapítvány gazdálkodása során sem nyereséget nem ért el, sem veszteséget nem szenvedett. Az összes bevétel 642,-e Ft volt, mely összetétele a következő: az alapítótól származó támogatásból ebben az évben elszámolt bevétel 290,-e Ft, a személyi jövedelemadó 1%-ból támogatásra felhasznált összeg 78,-e Ft, kamatbevétel kettő ezer forint, 22,-e Ft elhatárolt bevételekből tárgyévben elszámolt bevétel. A fennmaradó 250,-e Ft magánszemélyek támogatása (melyből tárgyévben 150,-e Ft folyt be, 100,-e Ft felhasználása pedig 2006-ról húzódtott át). Az összes kiadás az összes bevétellel egyezően 642,-e Ft volt. A költségek összetétele: 13,-e Ft banki költség, 27,-e Ft értékcsökkenés és 602,-e Ft kiosztott támogatás.

Az önkormányzattól kapott 290,-e Ft céljellegű támogatás a következők szerint lett felhasználva:

Városi gyermeknap támogatására	100.000 Ft
"Erdei iskola" tábor támogatására	151.620 Ft
Tátrai József emléktorna támogatására	38.380 Ft

A kenderesi lakosok által felajánlott személyi jövedelemadó 1%-ból összesen 42.324,-Ft támogatást kaptunk, melyből az előző évi maradvánnyal együtt 77.973,-Ft-ot a Kárpátia koncert megrendezéséhez (50.000,-Ft), a Tátrai József emléktornához (11.620,-Ft) és a közalapítvány működési kiadásaira (16.353,-Ft) használtunk fel. A megmaradt 21.235,-Ft-ot tartalékba helyeztük.

2006-ban magánszemélyektől kapott, de akkor fel nem használt 100,-e Ft összegű támogatást a Kárpátia koncert megrendezésének támogatására használtuk fel.

Eddigi felajánlásait nagyon szépen megköszönjük! A személyi jövedelemadó bevallásakor idén is szeretnénk kérni, hogy újból tiszteljék meg közalapítványunkat adójuk 1 százalékával.

Adószámunk: 18832282-1-16.

Király Lászlóné - kuratórium elnöke

PORTRÉ

Rovatfelelős: Mikola Istvánné

IN MEMORIAM: DR. SZALAY PÁL

Kedves gyászoló család! Gyászoló tesvéreim! Kenderes Város Önkormányzata és lakossága nevében búcsúzom Dr. Szalay Pál Nagytiszteletű Úrtól aki 17 évig volt a település meghatározó személyisége. Nemcsak az egyházat, gyülekezetét, hanem a települést is képviselte és szolgálta. Lelkipásztori tevékenysége, szolgálata mellett részt vett városunk közéletében is: rendszeresen jelentek meg írásai a helyi újságban, különösen egyházi ünnepeinket méltatva. A városi összejöveteleinken értékes hozzászólásaival emelte annak színvonalát.

Kedves Nagytiszteletű Úr!

17 esztendő hosszú idő egy ember életében, egy közösség szolgálatában. Te ezt a szolgálatot őseidtől kapott talentumokkal, nagy szakértelemmel végeztél több, mint 5 évtizeden keresztül s emellett állandóan képezted magad. Több hazai és külföldi folyóirat jelentette meg tudományos írásaidat, mellyel öregbítetted saját magad és őseid, lelkészcsaládod hírnevét, tagja voltál a Doktorok Kollégiumának, s előadásaiddal minden alkalommal elismerést váltottál ki.

Közel 3 éve, amikor összegeztük utolsó kenderesi szolgálatod, 16 évi közös munkánkat, -hiszen gondnokként mindig igyekeztem melletted állni- s számot adtunk Isten és a gyülekezet színe előtt: szerény anyagi lehetőségeinkkel jól sáfárcodtunk, sok-sok feladatot oldottunk meg.

Kedves Nagytiszteletű Úr! Kedves Pali bátyám!

A város vezetői és lakossága nevében Isten iránti hálával megköszönöm azt az értékes tevékenységet, melyet az élet valamennyi területén végeztél a közös célok megvalósításában, fáradhatatlanul. Személy szerint én is búcsúzom Tőled a közös munkánk szívembe zárásával és azzal, hogy kérem az Úr Istent fogadjon be a mennyei dicsőségbe és adjon számodra nyugalmat, békeséget a földi lét után a szatmárcsekei temetőben, - ott ahol őseid porsátora nyugszik - a boldog feltámadás reménységében.

*Tapasztó Szabolcs
alpolgármester*

A temetésen városunkat Bogdán Péter polgármester, Tapasztó Szabolcs alpolgármester, a református egyházat Cseh Judit lelkész és Ferenczi Lászlóné presbiter képviselte.

ÉLETMÓD

Rovatfelelős: Szűcs Anita

ORVOSI TANÁCSOK**A drogról... 1. RÉSZ**

Forrás: patikamagazin.hu

Minden iskolában egyre nagyobb hangsúlyt kap a drogokkal kapcsolatos tudnivalók oktatása, de a felnőtteknek is tájékozottnak kell lennie. Ha a családban felmerül a probléma, felkészülten könnyebben meg tudjuk érteni és oldani a problémát.

Néhány alapvető tény ismertetek. Nincsenek érvényes szabályok, számos tényező játszhat szerepet egy adott helyzet megítélésében. Sok minden függ a drogfogyasztó személyiségétől, lelki-állapotától, magától a kábítószer-től, annak mennyiségétől és a fogyasztás körülményeitől.

Sokféle kábítószer létezik. Mindenki tudja, hogy a drogozás mennyi veszélyt rejt magában.

Mi az oka, hogy a fiatalok egyre többen kábítószeresnek?

A kíváncsiság, az új élmény megismerésének vágya, amit a drog használata idéz elő. A barátok unszolása, mert most ez a „divat”, mindenki használja, unalomból, a vágy, hogy valami veszélyeset tegyen, mert tiltva van, de csak azért is kipróbálom. Menekülés az otthoni vagy iskolai problémák elől. Személyiségzavar, identitászavar (azonosságzavar), értékválság. A drogozásban vélik megtalálni az önbecsülés és a bizalom megszerzésének lehetőségét. Nagyon fontos tudnunk, hogy miként nyújthatunk segítséget akár a legrosszabb esetben is, mert ezzel életet menthetünk meg. Semmilyen körülmények között ne essünk pánikba. Ellenőrizzük a légzését, tegyük szabaddá a légutakat, fektessük stabil oldalfekvő helyzetbe, még akkor is, ha eszméletlenül van, mert a hányástól megfulladhat. Értesítsük a mentőket a 104-es telefonszámon. Ha találunk olyat, amit beadhatott magának, azt adjuk oda a mentősöknek. Bármelyik gyerek kísértésbe eshet, hogy kipróbálja a drogokat, függetlenül attól, hogy milyenek a körülményei és a családi háttere. A felnőttnek azért fontos a felkészültség, hogy amikor együtt van a gyerekekkel, tudjon beszélni a kábítószeresről, megvitassák egymás véleményét, segítséget tudjon nyújtani a gyerekeknek, ha már bekövetkezett a rossz. A gyereket egyenrangú partnerként kezeljük, így bizalmasabbá válik. Ismerjük meg barátait, a helyeket, ahová járnak szokatlanul. Mindig legyünk határozottak vele szemben, de ne agresszívak. A gyerekeknek fontos az elismerés, így tudatosítsuk benne, hogy a szülőnek ő a legfontosabb, és mindenben számíthat a szülőre. Milyen jelei vannak a kábítószereseknek? Nagyon nehéz észrevenni, különösen az első próbálkozásoknál, vagy akkor, ha alkalmanként fogyasztja. Gyors hangulatváltozások, szokatlan ingerlékenység, agresszivitás, étvágytalanság. Hobbik, sport, iskola, család, barátok iránti érdektelenség. Váratlanul fellépő álmoság vagy aluszékonyosság. Hazudozás, alattomos viselkedés. Pénz és értéktárgyak eltűnése otthonról. Szokatlan szagok, foltok és jelek a bőrön, a ruhán vagy a lakásban. Az említett jelek lehetnek a serdülés jelei is, ne ítéljünk elhamarkodottan. Csak akkor lépünk fel, ha bebizonyosodtunk róla, hogy valóban kábítószeres a gyerek. Mindent derítsünk ki, álljunk a gyerek mellé, segítsünk rajta, és ha már a szülői segítség nem elég, vegyük igénybe az alapítványok, segítségnyújtások segítségét. A közvetítő részben a drogok fajtáiról és hatásairól lesz szó.

Szűcs Anita

SPORT

Megkezdődött a 2007-2008-as megyei másodosztályú labdarúgó bajnokság tavaszi idénye. Az eddig lejátszott 5 mérkőzés eredményei és góllövői:

Kenderes - Jászdózsza 4:2 Gól: Hetrovicz G. (3), Szerencsi M.

Tiszagyenda - Kenderes 1:1 Gól: Szerencsi Miklós

Kenderes - Csépa 0:0

Kötelek - Kenderes 0:5

Gól: Bognár Gyula (2), Monoki Zs., Sipos Bálint, Farkas Tamás

Kenderes - Jászsalsószentgyörgy 2:0

Gól: Ficzer Zoltán, Farkas Tamás

Csapatunk jelenleg az előkelő negyedik helyen áll a 18 csapatos mezőnyben. Az élcsoport:

1. Szajol 61 pont, 2. Martfű 50 pont, 3. Kisújszállás 46 pont
4. Kenderes 42 pont

Ifjúsági csapatunk is jól szerepel ebben a bajnokságban. Az élcsoport:

1. Szajol 59 pont, 2. Martfű 53 pont, 3. Kenderes 47 pont

A jó szereplés mellett külön öröm, hogy a többi csapattal ellentétben szinte minden játékos kenderesi, vagy erősen kenderesi kötődésű.

Ficzer Géza szakosztály vezető

INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovatfelelős: Király Lászlóné

Az Általános Iskola ünnepi RENDEZVÉNYEINEK TERVEZETT PROGRAMJA

2008. május 14-től május 18-ig Apáczai napokat rendezünk.

Iskolánk felveszi az Apáczai Csere János nevet.

május 14. szerda

- 9.00 Névadó ünnepség Helyszín: I.sz. épület udvara
14.00 Szakmai konferencia:
"A pedagógus helye a mai társadalomban"
előadó: Jókai Anna
dedikálás, könyv, dvd vásárlás
Helyszín: Művelődési Ház
- 18.00 Mága Zoltán és az Angyalok koncert
dedikálás - vásárlás
Minden családot szeretettel várunk!
Belépő: 1500 Ft/fő
A jegyeket árusítja: Bordás Józsefné,
Töröcsikné Finta Mónika tanítók,
az iskolatitkárság és a Művelődési Ház
Helyszín: Művelődési Ház

május 15. csütörtök

- 8.00 "Nemzeti ünnepeink" történelmi vetélkedő
megyei csapatok részvételével
Helyszín: I. sz. épület
Filmvetítés az iskola tanulóinak
Helyszín: Művelődési Ház
- 8.30-10.00 Vigyázz, kész, szörf! 1-4. évfolyam
10.00-11.30 Szabadság, Szerelem 5-8. évfolyam
- 13.00 Hagyományörző lovasbemutató az iskola
tanulóinak Helyszín: sportudvar

május 16. péntek

- 8.00 Akadályverseny
Közös ebéd a szabadban a városban és környékén

május 17. szombat

- 9.00 Tátrai József emléktorna MEDOSZ sportpályán
18.00 Játékonyasági vacsora
az Apáczai Csere János Általános Iskoláért
Részvételi díj: 2500Ft/fő
A jegyeket árusítja: Bordás Józsefné, Töröcsikné
Finta Mónika tanítók és az iskolatitkárság
Helyszín: Művelődési Ház
A jegyekből származó bevétellel az iskola tanulóit
támogatja!



Egy szép nap BUDAPESTEN

A tavaszi szünet első napján Budapestre kirándultunk mi, a vállalkozó kedvű alsó tagozatosok és tanító nénijeink. Fő célunk a Vajdahunyad várában lévő „Húsvéti Kiállítás és Vásár” megtekintése volt. Játékos feladatok, érdekes tudnivalók vártak ránk.

A Hősök terén rácsodálkozhattunk a szoboróriásokra. A Városligetben játszótérre vezetett utunk, ahol szintén igazi tavaszi hangulat uralkodott. Programunk befejező részében meguzsonnázunk a McDonald's ban.

Besötétedett mire hazaértünk, de a jelenlévők véleménye szerint érdemes volt együtt tölteni ezt a napot. Húsvéti kirándulásunk igazi csapatmunka volt, amiben részt vett hatvanhét kisdíák, kolleganőim, iskolánk pedagógiai asszisztense, akiknek e cikk által is köszönöm a segítségüket: Bordás Józsefné, Deák Alexandra, Koncz Erzsébet, Kunné Barabás Anikó, Lipcseiné Koncz Katalin, Töröcsikné Finta Mónika és Vargáné Borók Ilona



Bízunk benne, hogy Önt is a vendégek között üdvözölhetjük!
További információk: www.sulikenderes.uw.hu

HURRÁ LÁNYOK!

Ezek a lányok: Fontos Fruzsina, Herczeg Márta, Rabi Ilona (névsor szerint). Miért hurrá? A lányok az Apáczai Kiadó által szervezett, Apáczai Csere János Tehetségkutató Komplex Természet-tudományi Tanulmányi Verseny országos fordulóján - mint egyetlen tiszta lány csapat igen derekasan helyt álltak. Miért hangsúlyom a tiszta lány csapatot? A téma ugyanis a „gyengéd nő lélektől”, sokak szerint távol álló műszaki terület volt: a fényképezés fizikája, kémiája, története, technológiája, ennek számítástechnikai vonatkozásai. Kezdjük a történet elején. A 2008. márc. 27-én megtartott országos verseny a 4. forduló volt. Az első az *iskolai* forduló volt. Téma: Az életvíz. Innen 60%-os teljesítmény fölött lehetett továbbjutni. A második a *térségi* forduló. Téma: Tudomány történet (kémia, fizika, földrajz, biológia, számítástechnika, technika). A második fordulóban a lányok 14 csapatból a 2. helyezést érték el. Ebből a fordulóból 70%-osnál nagyobb teljesítménnyel lehetett továbbhaladni. Ezt is megcsinálták. A harmadik a *megyei* forduló. Téma: Az egészséges táplálkozás (nagy „falat”). A megyei fordulóban az első!!! helyezettek lettek (nem kis különbséggel). A versenybe az *ország 521 iskolája* nevezett amiből ők benne voltak a *legjobb 26-ban*, ami a megyei első helyezettek közül és 7 fővárosi csapatból állt össze. A *megyei* és *országos* fordulóban az előzetes feladatokra maximális pontot kaptak. Segítő tanárok: Boda Zoltán, Bohácsné Benke Veronika, Futóné Fodor Edit, Juhász Andrásné, Horváth Lászlóné, Nagy Csaba (névsor szerint).

BRAVÓ FIÚK!

A Zrínyi Ilona országos matematika versenyen is megméretettük magunkat. Ez a verseny a *legnépszerűbb és legrangosabb matematikai verseny*. A megyei versenyen a 6. évfolyamon 341 versenyző indult. A 6. e osztályos Rabi Miklós a versenyen 341 tanuló közül a 30. lett. Gallyas János Michael és Hodosi Elek is a mezőny első nyolcadában végeztek (79. és 81. helyezés). Szép!!! A fiúk a megyei versenyen résztvevő 48 csapatból a 16. helyezést érték el (a mezőny első harmada). Felkészítő tanár: Horváth Lászlóné. Jövőre is megpróbáljuk. Köszönjük a Polgármesteri Hivatalnak és a Családsegítőnek a gyerekek utaztatását.

Horváth Lászlóné - tanár

LOVAS-TÁBOR

A Kenderesi Szakiskola, Középiszkola és Kollégium szervezésében lovas-tábor várja az érdeklődőket.

A táborozás időpontja:

2008. június 23. (hétfő) - június 27. (péntek)

2008. június 30. (hétfő) - július 4. (péntek)

A táborozás formája: **-Bentlakásos**

(lovaglás, szállás, reggeli, ebéd, vacsora: 20.000,-Ft/fő)

-Bejárós (lovaglás, ebéd: 13.000,-Ft/fő)

Jelentkezési határidő:

2008. június 10.

Befizetési határidő:

2008. június 20.

Érdeklődni lehet

a középiskola gondnokságán és az alábbi

telefonszámon:

59/328-158

Tichy-Rács István
igazgató



VÁLLALKOZÓI HÍREK

Rovatfelelős: Krokavec László

FELHÍVÁS KENDERES ÉS BÁNHALMA GAZDÁLKODÓIHOZ

A mezei lopások (termény, fa, gép stb.) megelőzése érdekében civil mezei járőrszolgálatot szervezünk. A gazdálkodás nagyságára és formájára (egyéni vagy társas) való tekintet nélkül minden gazdálkodóra számítunk.

A működéshez elsősorban önkéntes figyelőkre, a tevékenységhez felajánlott terepjáróra, esetleg lovas járórokra van szükség. Természetesen szívesen fogadunk bármilyen segítséget és javaslatot egyaránt.

Megbeszélés: 2008.04.30. szerda 18 óra Művelődési Ház

Krokavec László szervező

KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Éva

KÖNYVTÁR

A Költészet napja alkalmából rendezett szavalóversenyen a következő tanulók értek el helyezést: 5-6. osztályos korcsoportban 1. helyezett Kovács Judit 6.e, 2. helyezett Lukács Tamás 5.e, 3. helyezett Pólyik Bettina 6.e osztályos tanuló. A 7-8. osztályos korcsoportban 1. helyezést ért el Koszta Ketrin 8.b, 2. helyezést Nádas Szabina 7.a, 3. helyezést ért el Dudás Délia 8.a osztályos tanuló. Különdíjat kapott Banya Anita 5. b osztályos tanuló. Gratulálunk!

Új könyveinkből ajánljuk:

Felnőtteknek:

15 perc jóga

33 finom étel daganatok ellen

107 egészséges étel

Földi: Horthy tábornokai

Coelho: A fény harcosának kézikönyve

Coelho: A zarándoklat

Havas Henrik: Havas story(k) 1.

Banai: Lisztérzékenyek könyve

Gárdonyi: Ábel és Eszter

Márai: Zendülők

Olasz: A kormányzóhelyettesi intézmény története (1941-1944)

Somssich: Hűsz év Afrikában

Stratégiai tervezés

Szabó Magda: A pillanat

Tőzsdemámor

Gyerekeknek:

A Karib-tenger kalózái a világ végén

A természet lágy ölén (Spongya Bob)

Spongya Bob légnadrág: az elveszett epizód

Brezina: Kolumbusz és te: a fáraó medálja

McGuire: Kreatív ötletek

Krefta: Manga rajzolás kezdőknek

A Milan legjobb 50 futballistája 1899-2007

A Real Madrid legjobb 50 futballistája 1902-2007

Várjuk kedves olvasóinkat!

Az **Ügyes kezek** (Kézimunka szakkör) következő foglalkozása **május 6-án (kedden) 14 órakor** lesz a könyvtár emeleti klubhelyiségében. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Könyvtárosok

Művelődési Ház VENDÉGVÁRÓ (rendezvények, programok)

2008. április-május havi program ajánlat

2008. április 14-től - május 8-ig
Tüdőszűrő vizsgálat

2008. április 23. /szerda/
Színházlátogatás

A szolnoki Szigligeti Színházba szóló, Pécsi Sándor bérlettel rendelkezők következő előadása:

**Hunyady Sándor:
Feketeszárú cseresznye**

Bácskában a gazdag szerb urak közös életformák között, közös mulatozásban, közös nőtákkal éltek a magyar gentrykkel, jó barátságban. Az impérium-változás, a szerbek uralomra jutása aztán felforgatott mindent, színvallásra kényszerítette az embereket, összekuszálta vagy széttepte a magánéleti szálakat. A nagy állami eseményből magánéleti drámák kerekedtek egy ilyen drámát foglalt színművé Hunyady Sándor. Mindjárt meg kell mondani, tisztább írói ösztönrel tapintott rá Trianon irodalmi felfogásának módjaira, mint az eddigi úgynevezett irredenta-dramák íróinak akármelyike.

Irina, a szerb földesúr felesége és a magyar főszolgabíró közt elfojtott szerelem él régóta. Ez a helyzet már szinte konszolidált, maradandó lett volna, ha nem jön az idők fordulása. A főszolgabíró szobájából az új szerb urak leemelik Magyarországot térképét, őt kiteszik hivatalából, mert nem akarja letenni a hűség esküt. Irina marasztalja, de hiába, és a búcsúzásnak ebből a hangulatából lesz köztük az első csók. A két lélek akkor találkozik, mikor a politikai távolság legnagyobb lesz köztük, mikor a szerb Irinának a legnagyobb öröm, ami szerelmesének a legnagyobb katasztrófa.

Irina állást foglal, asszonyhoz illőt, a szerelem mellé áll. Csak egy kérdés marad felelet nélkül: mi lesz Irina szerb érzelmeivel az új életben, amelybe kerül?

május 7. (szerda) 16 óra

Anyák-napi ünnepség

(a Mozgáskorlátozottak Helyi Csoportja szervezésében)

május 14. (szerda) 14 óra

Pedagógiai szakmai konferencia

május 14. (szerda) 18 óra

Mága Zoltán és az angyalok koncert

május 15. (csütörtök) de.

Filmvetítés általános iskolásoknak

május 17. (szombat) 19 óra

Jótekonysági est az általános iskola szervezésében

május 24. (szombat)

**Ivó-napi bál
a nyugdíjas klub szervezésében**

VÖRÖSKERESZT HÍREI

A Vöröskereszt helyi szervezete szívesen fogadja munkaidőben 8-16 óráig a Területi Gondozási Központban a lakosság ruha adományait, megunt játékokat, melyeket továbbíthatnánk a rászorulóknak részére.

Szeretnénk felhívni az itt élők figyelmét a következő szervezett véradások idejére és egyben bátorítani mindenkit a részvételre:

1. 2008. június 10. 8-13 óráig
2. 2008. szeptember 16. 8-13 óráig
3. 2008. december 11. 8-13 óráig

Gyakori kérdések:

Ki adhat vért?

-Mindenki, aki egészséges és betöltötte a 18. életévét és még nincs 65 éves.

Mennyi vért vesznek le?

-4,5 deciliter és az ujjbegyből egy keveset a helyszíni kivizsgáláshoz.

Mit kap a véradó?

-**orvosi kivizsgálást**

-**biztonságot:** aki segít, annak segíteni fognak. Sokkal hamarabb észre lehet venni, ha a szervezetünket megtámadná valami csúnya betegség.

-**kalóriapótláshoz** 500.-Ft értékű vásárlási utalványt, egy kis csokit és fél liter ásványvizet, hogy szervezete pótolja a levett vért. A biztonságos vérellátáshoz évente 500.000 egység vére van szükség. Ehhez évente közel félmillió önkéntes embertársunk véradományát, önzetlen segítségét várják a gyógyulásra váró betegek. Nap, mint nap új donorokra van szükség.

ÖNT IS VÁRJUK A VÉRADÓK TÁBORÁBA!

Juhászné Orvos Anetta
Helyi Vöröskeresztes Titkár

HIRDETÉS MEGJELENTETÉSE

KENDERES VÁROS KRÓNIKÁJÁBAN

1 oldal (A/4-es nagyság)	20.000,-Ft
1/2 oldal	10.000,-Ft
1/4 oldal (9 x 13 cm)	6.000,-Ft
1/8 oldal (9 x 6,5 cm)	4.000,-Ft
1/16 oldal (4,5 x 7 cm)	2.500,-Ft

Az árak az ÁFA-t tartalmazzák.

Hirdetését leadhatja a Városi Könyvtárban.

Az összeget a hirdetés megjelenése utáni pénztári napon kell kifizetni a Polgármesteri Hivatal pénztárában.